



关于攻击中缅边境木姐市，板瑟民团的赌场

新闻解读

5月12日当地时间早上5点至7点，德昂民族解放军攻击了木姐-南坎联邦公路，南波-邦坎桥附近的民团赌场，期间双方发生了激烈的战斗。

板瑟民团受缅军的保护下，在木姐-南坎联邦公路，南波-邦坎桥附近，距离公路大概（300）米的地方开了一个赌场。

该赌场是一个受到缅军、当地警察和民团保护的大赌场，里面不但有各式各样的赌博娱乐，同时还是一个吸毒和贩毒的地方。而在该赌场赢了钱的人就会被保护该赌场武装进行勒索、敲诈甚至被杀害。

有这样一个赌场的存在已经严重影响了当地百姓的生活，在当地，偷东西、抢东西的状况经常发生，因为赌场内可以随意吸毒更是让不少当地百姓染指毒品。

板瑟民团开的赌场不但贩毒，还常常勒索和杀害还不起赌债的中国人，这样的行为已经严重影响了中缅边境的安宁。

中国瑞丽政府已经不断地阻止中国人去该赌场赌钱，但收了巨额贿赂的缅军和当地政府不但没有配合中方，还助纣为虐，这样的行为已经严重违反了中国法律。

从2016年至2018年，已经有上百名中国人遭受到该赌场的勒索和杀害。

因此，我们德昂民族解放军（TNLA）才会对该赌场采取军事打击。

新闻部

PSLF/TNLA

2018年5月13日